

法律學院頒發法律學士入學獎學金

2010 年 10 月 21 日

— 張顯詩



法律學士入學獎學金得獎者與王貴國教授合照(由左起：陳世皓，翁朗，麥俊強，王臻圓，潘葦晴，宋彩鳳，王貴國教授，張婷婷，馬明俊，李懿律，陳暉傑，李立勤，許珉諾)

法律學榮譽學士課程的學生，並須獲得就讀中學校長的推薦。獲得入學獎學金的同學在第一學年各獲得港幣 5 萬元獎學金。

今年共有 12 位得獎學生，他們分別是：(1)聖類斯中學陳暉傑，(2)香港華仁書院陳世皓，(3)聖馬可中學張婷婷，(4)喇沙書院許珉諾，(5)保良局董玉娣中學李立勤，(6)張祝珊英文中學李懿律，(7)順利天主教中學馬明俊，(8)保良局百周年李兆忠紀念中學麥俊強，(9)恒生商學書院潘葦晴，(10)真光女書院宋彩鳳，(11)迦密中學王臻圓及(12)拔萃男書院翁朗。

每位得獎同學均在高考中取得優異成績，並積極參加校外活動，在全面發展和提升思考能力及社會技巧方面表現優秀，這些使他們有能力成為優秀法律學生。12 位得獎者中，其中 4 位同學同時榮獲城大頒發 A+++ 獎學金四萬元。

香港城市大學（城大）法律學院（法學院）在 10 月 21 日舉行第三屆法律學榮譽學士入學獎學金（入學獎學金）頒獎典禮，有關獎學金頒予透過大學聯合招生辦法 (JUPAS) 入學的申請者，印證法學院非常重視栽培傑出學生。

由 2008-09 學年起，在學業成績和課外活動方面表現優秀的一年級法律學生將可獲得入學獎學金。候選人必須是經 JUPAS 申請入讀城大法學院法律學榮譽學士課程的學生，並須獲得就讀中學校長的推薦。獲得入學獎學金的同學在第一學年各獲得港幣 5 萬元獎學金。

城大校長郭位教授，城大學務副校長 Arthur Ellis 教授，法學院國際顧問委員會成員譚兆炳先生，法學院院長王貴國教授，副院長 Anton Cooray 教授，得獎者的中學校長及家長均有出席頒獎典禮。



郭位教授

郭教授致歡迎辭表示：「實在喜見法學院與多間本地中學保持夥伴關係，中學及大學都是教育鍊的一環，作為一個大家庭，我們定當合作以學生的最佳利益為培育方針。」

Ellis 教授回應指出：「能夠招收一批出類拔萃的學生讓我們感到鼓舞和興奮的事。在此除了要褒揚學生們的成就，我們特別感謝學生們的中學母校及父母的支持。」



Arthur Ellis 教授

王教授對中學教育給予高度評價，他引用中國諺語說：「十年樹木，百年樹人，中學教育是人生所受的教育中最為重要的。學生們在中學階段接受批判及獨立思考訓練，打穩根基，可以擴闊視野，得以在大學中獨立學習。法學院致力透過全球化的知識、技能及視野去裝備學生，使他們可以從容，切實有效地與全球同業競爭。」



王貴國教授

參與頒獎典禮的中學校長勸勉眾得獎者。喇沙書院 Steve Hogan 修士為能夠支持他的學生許珉諾感到「榮幸及驕傲」，同時他很高興知道法學院和喇沙書院對全球化下的教育抱有同樣理念及遠見。聖類斯中學吳多祿神父期望法律學生是「誠實、負責及專業」。相信他的學生陳暉傑會銘記於心。張婷婷曾就讀的聖馬可中學校長繆幗光校長認為語文訓練在教育中尤為重要，可幫助學生們面對未來的「挑戰，勝利甚至挫敗」。張祝珊英文中學校阮子琳校長期望他的學生李懿律及其他得獎者能夠珍惜在城大法學院就讀的機會，因為在這裏他們可以受到最好的法律教育，有如踏上



Steve Hogan 修士



吳多祿神父



阮子琳校長



繆幗光校長

「燦爛未來的跳板」。



潘太(潘葦晴母親)

翁朗的爸爸及潘葦晴的媽媽也在台上分享他們的喜悅，感激可親身參與孩子的入學獎學金頒獎典禮，並為他們感到驕傲，同時表示欣賞法學院專注法律教育和學生的全面發展。

最後，法學院國際顧問委員會成員，兼香港華仁書院校長譚兆炳先生喜見優秀學生選擇城大法學院。他的學生陳世皓在今年亦獲得入學獎學金。譚校長鼓勵得獎者回到自

己的母校，跟學弟學妹分享自己在城大法學院既充實又愉快的大學生活。譚校長同時表示其十分欣賞法學院強調適應全球化的教育和中國法研究。法學院副院長 Cooray 教授在他的致謝辭中保證學生入讀法學院是一個明智抉擇，他們會在一個國際化的法學院接受全球化法律教育。



翁先生(翁朗父親)



譚兆炳校長